

Женева отвечает за прием гостей, но не за их поведение | Genève est responsable de l'accueil des invités, pas de leur comportement

Auteur: Людмила Клот, [Женева](#), 22.04.2009.



Шарль Беер, член Госсовета Женевы (© TG)

Власти города по-своему переживают международный скандал, разразившийся на Конференции ООН против расизма. Но считают, что, прежде всего, должен соблюдаться протокол.

Malgré le scandale éclaté suite à l'intervention du président iranien, les autorités de la ville estiment que le respect du protocole doit être maintenu.

Genève est responsable de l'accueil des invités, pas de leur comportement

Женева знаменита на весь мир как один из крупнейших центров международной дипломатической деятельности. Здесь находится Дворец Наций, в котором весь год проводится множество конференций и заседаний, куда съезжаются высокопоставленные участники из всех стран земного шара. Встречи на уровне глав государств и министров «обречены» на успех, если их участники настроены на конструктивное совместное решение проблем. И - на скандал, если одного из участников вдруг заносит. Что и произошло на этой неделе во время выступления президента Ирана Махмуда Ахмадинжада.

Вчера член Госсвета Женевы, городского правительства, Шарль Беер, специально приехал в редакцию газеты Tribune de Genève, где выступил перед журналистами, чтобы через них донести до читателей искреннее огорчение и недоумение городских властей по поводу происшедшего на их территории.

Маленький город на карте Европы, Женева гордится своей международной ролью и, в особенности, качеством приема гостей самого высокого уровня. Оно не должно меняться под влиянием политических симпатий и событий. Кто бы ни спустился с трапа самолета: президент-диктатор или президент-демократ, для протокола важно, чтобы их принимали одинаково - на самом высшем уровне. Это и будет одним из условий успеха дипломатических отношений по-женевски.

«Наша страна собирала международные конференции и во время войны, принимала персонажей более чем противоречивых, - пояснил Шарль Беер. - Глупо было бы, к примеру, демонстративно отказываться пожимать руку американскому президенту Джорджу Бушу, потому что он в свое время ввел войска в Ирак (либо по другим причинам). Или сопротивляться приезду китайского лидера на последний Всемирный экономический форум в Давосе».

Естественно, понимания ситуации ожидали здесь не от президента Ахмадинжада, которого Шарль Беер назвал «грустным клоуном», а от представителей европейской дипломатии. Покинув Конференцию в разгар речи Ахмадинжада, они оставили страну-хозяйку в одиночестве.

Швейцария, которая в последнее время прилагает очень большие усилия, чтобы не жить в изоляции от Европы - входит в Шенгенское пространство, сдает позиции относительно банковской тайны, вновь оказалась в ситуации противопоставления себя европейскому миру. Возможно ли «спасти» Конференцию против расизма и как будет оценена в этом роль швейцарской дипломатии - посмотрим. А пока «хозяин территории» напоминает устами Шарля Беера: существует, в первую очередь, проблема Ирака в мире, затем проблема ООН и отношений этой организации со странами, не желающими признавать ее влияние. И, наконец, лишь после всего этого можно говорить о проблемах Швейцарии, которая при исполнении своих функций гостеприимного хозяина просто не может встать и выйти за дверь.

Статьи по теме:

[Швейцарские игры, или Есть ли прием против лома?](#)

[Женева](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/politique/zheneva-otvechaet-za-priem-gostey-no-ne-za-ih-povedenie>